



ПИСЬМО ОТ ЦЕРКВИ МИШЕРОНСКОЙ

Мишеронцы! Ура!

Как долго мы ждали встречи с вами! Мы пришли в вашу жизнь и, наверное, надолго. Быть может не все рады нам, но мы рады Вам всем! Мы обещаем Вам, что пройдет немного времени и почти не останется людей в посёлке с кем бы мы не подружались!



**Неделя 17-я по Пятидесятнице.
Воздвижение Честного и Живо-
творящего Креста Господня –
престольный праздник
Мишеронского храма.
День ангела: Иван.**



Сколько можно про любовь?

Любовь такая штука, что если её нет, то всё заканчивается очень плохо. Хоть какая-то, хоть к чему-то, но она должна быть. Но лучше не к чему-то, а к Кому. Иначе быстрая или медленная смерть.

В молодости мы верим в любовь и поэтому большое желание жизни и ожидания чего-то красивого. А потом, когда чуть стареем, и кажется, что всё, больше ничего не будет. Почему это происходит с нами? Потому что человек ограничивает свою жизнь, а значит и любовь, маленьким отрезком в двадцать или семьдесят лет. В своём восприятии жизни мы умышленно или неосознанно отрываем себя от Источника любви! В нашей душе, в нашем сердце нет широты, которая дала бы душе полёт и простор.



Когда ты влюбляешься и любишь, но жизнь свою и любовь свою суживаешь до размеров короткой жизни, то любовь этого не терпит и уходит. Когда ты полюбил или полюбила, то ты хочешь чтобы это было всегда. Всегда значит вечно. И когда тебе говорят, или ты сам додумавшийся, что скоро всё закончится, то сразу приходит тоска, которая постепенно убивает любовь. Это закон, который никто отменить не может.

Люди рождаются, вырастают, любят, стареют и умирают. Почему же так всё плохо? Ведь никому это не нравится. Если не нравится, если мы страдаем, от того что умираем, то значит, что знаем лучшее! И вот это лучшее знают влюблённые.

Влюблённый живёт вне времени и пространства. У него своё время и свои часы, у которых свой своеобразный ход. Именно в такое время человек чуть-чуть застаёт тот настоящий рай, настоящую вечную молодость, вечную весну. Каждый человек должен спросить себя: «Вот я! А мне нужен этот рай? Нужен этот Бог? Нужна эта вечная влюблённость?»

Если нет, не нужно, то всё нормально у тебя. Живи, учись, зарабатывай деньги, трать, старей и потихоньку, с болезнями или без, исчезай. А если, тебе этого мало и ты хочешь Бога, хочешь настоящей нескончаемой любви, то ищи её. Ищи везде где хочешь! Только помни, что без Бога ничего не получится. Ведь Он Её хозяин и может дать, но только тому кто этого очень захочет в принципе, по существу, а не как некое приложение к квартире, работе или ещё каким-нибудь временным вещам.

Ты вроде веришь в Бога, а вроде не веришь. «Ну, да, что-то наверно есть или нет» Но на всякий случай обращаешься в сторону неба или даже космоса, может глядя на икону, и просишь что-то себе и своим близким. И забываешь ты просить самого главного, самого нужного, самого интересного – Его.

Опытом многих людей проверенно: проси у Бога всерьёз живых отношений с Ним, реальной связи. И не просто связи, а связи любовной с Ним, с Богом, и Он тебя наградит всем, что тебе нужно, что даже не можешь представить себе.

Как сказал апостол: «Не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его» (Первое послание к Коринфянам, 2:9)

Если мы замираем от любви, которая нас посещает в жизни на земле, то тогда что будет...

Вечная любовь нас ждёт не только за воротами смерти и разложения, но и здесь, рядом, вокруг!

Священник Иоанн Депутатов





Место князя Владимира – в умах и сердцах

Бернее, лучше даже сказать так: место памятнику великому равноапостольному князю Владимиру, в крещении Василию, в умах и сердцах людей, которые считают себя русскими или россиянами.

Небольшая предыстория: год назад было принято решение в 2015 году в честь тысячелетия преставления поставить памятник князю Владимиру, Крестителю Руси. Нашли место – смотровая площадка на Воробьёвых горах. По задумке Владимир стоит на холме и перед ним расстилается вся Москва. Идея хорошая, только вот размер памятника – 28 метров вместе с постаментом – приведет к тому, что смотровая площадка будет испорчена. Противники установки вместе с прессой устроили скандал и добились того, чтобы памятнику искали новое место. По московской традиции устроили в сети Интернет голосование, где каждый мог оставить свою заявку и предложить место. Нашлись умельцы, которые стали делать фото-коллажи, на которых можно поместить изображение памятника в любом месте и посмотреть, как это будет выглядеть.

Один мой знакомый сделал фото-коллаж, на котором разместил памятник князю Владимиру на большой московской мусорной свалке. И ведь этот человек закончил МГУ, настоящий поклонник балета, театра. А он такой в Москве не один. Таких очень много. И эти образованные люди не понимают, что выбор Владимира, выбор Православной Веры – это решающий момент нашей истории. Если бы он тогда выбрал ислам или принял западное христианство, то не было бы ни балета, ни великой русской литературы, ни поэзии, ни освоения Сибири. Ничего бы этого не было. Россия тогда скорее всего представляла бы из себя подобие современной Сирии или какой-то из Югославских стран. А скорее всего была бы частью Польши.

Конечно, скажут некоторые, мы понимаем значимость выбора князя Владимира, только зачем ставить такой большой памятник, да еще и на самом видном месте? Можно же найти уютное местечко, например, внутри Кремля, сделать небольшой памятник и поставить. Будет красиво и никому не мешает. Хорошая мысль! Давайте тогда еще уберем все мемориалы погибших в Великую Отечественную, а то глаза мозолят, пейзаж портят своими строгими линиями и скорбностью. Давайте вообще уберем все, что своим видом мешает и обязывает. Зачем, скажем, крестик на шее носить? Первые христиане не носили никаких крестиков. Они просто жили в постоянном ожидании того, что их сожгут, распнут или повесят, и что скоро они встретятся со Христом Спасителем. Зачем нам, современным людям, которые могут все разрушить и заново построить, видеть что-то «некрасивое», мешающее, обязывающее?





Все главные события в жизни человека связаны с лишениями и страданиями. Человек рождается и умирает в муках. Во время венчания каждый из супругов берет обет быть вместе до самой смерти, переносить все горести и радости. Когда человек вдруг потянется в храм, захочет зайти, помолиться или посетить службу, его «близкие» начнут смеяться и поносить, будут отговаривать. Свой «крест» в виде лишений, а иногда в виде излишеств, несет каждый из нас. И людьми нас делает именно то, что мы свой крест знаем, терпим и несем. Чужой «крест» нам также не безразличен. Как только мы перестаем видеть чужую болезнь или смерть, мы сразу же превращаемся в животных.

Совсем скоро на крыше Мишеронского храма появится крест (пишу эти строки с надеждой, что 27 сентября крест будет благополучно поднят и установлен). Возможно, он подобно памятнику князю Владимиру, будет как-то не очень вписываться в общий пейзаж. Может быть, когда через много-много лет Мишеронский храм будет полностью восстановлен, на крышах появятся купола, тогда архитектура будет «мешать» общей картине. Если так, то это будет прекрасно! Значит действительно так и должно быть, потому что настоящее место памятника Владимиру, креста Мишеронского храма – это не Воробьевы горы, не Кремль и не крыша здания. Настоящее место – это ум и сердце человека. Когда это правда, то может быть можно и не пить, и жену не бить, и соседу улыбаться, и добрые дела делать. Думаешь о кресте на храме, потом о своем «кресте», любишь его всем сердцем, тогда и душа радуется.

Где бы в итоге не поставили памятник Владимиру, давайте будем помнить и благодарить святого и равноапостольного князя за такой важный и правильный выбор.

Егор Кургузов

Объявления

Воскресная школа Крестовоздвиженского храма пос. Мишеронский приглашает всех детей и подростков на занятия, которые проходят каждое воскресенье в 11.00, сразу после Божественной Литургии.

Каждое воскресенье в 11.00 сразу после Божественной Литургии проходит занятие Евангельской группы для юношей и взрослых: совместное чтение и изучение Священного Писания.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ ХРАМА:

Суббота – 8.30 – Часы, Литургия, 18.00 – Всенощное бдение.

Воскресенье – 8.30 – Часы, Литургия.

Службы проходят и в будние дни, следите за расписанием на сайте.

